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PARTE A: Problemas del 1 al 10.

El puntaje por respuesta correcta es de 43 puntos, respuesta incorrecta -0.5 puntos
y pregunta en blanco 0 puntos.

Problema 1. 2019’ no es igual a:

(A) 20192020 —2019  (B) 2018 x 2019 +2019  (C) 2018 x 2020 + 1
(D) 2017 x 2023 — 10 (E) 2017 x 2021 + 4

Problema 2. Si se cumple que:

A:{x;1€Z/1<x<18} y B:{I;rl/lgxg&er}

., Cuantos subconjuntos tiene (A N B)?
(A)O (B) 2 (C) 4 (D) 8 (E) 16

Problema 3. Tres niimeros enteros positivos suman 93 y tienen un producto

igual a 3375. Si los enteros estan en la relacién a 1, k y k%, jcudles es el mayor

de los enteros?

(A) 25 (B) 49 (C) 50 (D) 64 (E) 75

Problema 4. Si el término independiente de P(x) = 2" 4+ (3x — 2>n — 2 +3

es 19, la suma de coeficientes es:

(A) 4 (B) 19 (C) 20 (D) 628 (E) 2019
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Problema 5. ;Cuél es el tltimo digito de 272019

(A) 8 (B) 6 (C) 4 (D) 2 (E) 0

Problema 6. ;Cuéantos cubos positivos menores que 5000 terminan en el
digito 57

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E) 5

Problema 7. Si ay b son nimeros distintos de cero, tales que a es p% de by
b es 4p% de a, jcudl es el valor de p?

(A) 400 (B) 250 (C) 150 (D) 50 (E) 40

Problema 8. La figura muestra un cuadrado formado por ocho rectangulos:
A, X, B, Y, Z C, W, Dy un cuadrado FE. Si las areas de los rectangulos A, B
y Cson 7 c¢cm?, 21 c¢cm? y 2 c¢m? respectivamente, encuentra el perimetro del

rectangulo D.

A | X B
Y | E Z
¢ |W| D
(A) 11% cm (B) 8% cm (C) 6 cm (D) 9 em (E) 10 em

Problema 9. Dos enteros positivos diferentes a y b satisfacen la siguiente

ecuacion:

(a+ 1)2 — 2019 + b’

.,Cudl es el valor de a + b7

(A) 206 (B) 438 (C) 672 (D) 1 008 (E) 2 018
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Problema 10. Encuentra el mayor ntmero primo p, tal que p*> divide
exactamente a 95!4+ 96!+ 97!

Aclaracion: n! representa el factorial de n, es decir n! =1x2x 3 x (n — 1) X n.

(A) 73 (B) 79 (C) 83 (D) 89 (E) 97

PARTE B: Problemas del 11 al 15.

El puntaje por respuesta correcta es de +6 puntos, respuesta incorrecta -1 puntos y

pregunta en blanco 0 puntos.

Problema 11. Se dice que un entero positivo es casicuadrado si es el producto
de dos enteros positivos que se diferencian en 1. Por ejemplo, 380 es un
casicuadrado porque 380 = 20x19.

., Cuantos enteros menores que 2019 son casicuadrados?

(A) 1008 (B) 504 (C) 92 (D) 45 (E) 44

Problema 12. En un tablero cuadrado de 2019x2019, hay una enfermedad
contagiosa. Cada dia, algunas de las casillas del tablero estan enfermas y el
resto estan sanas. Una casilla sana que es adyacente a una casilla enferma, se
enferma al dia siguiente. Una casilla enferma siempre estard sana al dia
siguiente. Una casilla sana que ha estado enferma antes, puede enfermarse
nuevamente (si es contagiada por una de las casillas adyacentes). En el dia 1,
solo la casilla central esta enferma.

Si A = numero de casillas enfermas en el dia 100 y B = ntumero de casillas
enfermas en el dia 99, calcula A — B.

Aclaracion: Dos casillas son adyacentes si tienen un lado en comin.

(A) 160 (B) 199 (C) 201 (D) 257 (E) 298

Problema 13. Fiorella pensé en un nimero capicia de 3 digitos y noté que
cuando le suma 2019 unidades al niimero que pensé, resulta un nuevo nimero
capicia de 4 digitos. ;Cudl es la suma de los digitos del nimero que pensé
Fiorella? Aclaracion: Un numero es capicia si se lee igual de derecha a

izquierda que de izquierda a derecha.
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Problema 14. Nixon tiene 2 tazas idénticas: La primera taza esta totalmente
llena de agua, mientras que la segunda estd vacia. Nixon vacia la mitad del
agua de la primera a la segunda taza. Luego, en la segunda transferencia, vacia

1
3 del agua de la segunda taza de vuelta a la primera. Repite esto, alternando

tazas, vaciando del agua de una taza a la otra en la n-ésima transferencia.

n+1
. Qué fraccion del agua hay en la primera taza justo después de la transferencia
20197

N N (- () (£)

1
2019 2020 2020 9 101

Problema 15. Una cadena de ntumeros de longitud n, consiste en unir n
numeros enteros positivos distintos de 2 digitos, de manera que 2 ntimeros solo
pueden ser adyacentes si el digito de las unidades de un ntimero es igual al
digito de las decenas del nimero que contintia. Por ejemplo, 23 — 38 — 85 — 56
es una cadena de longitud 4.

Con los 13 multiplos de 7 de dos digitos, se desea formar la cadena més larga
posible. ;Cual es la longitud maxima que puede tener esta cadena?
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